

CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—,
egy évre 12— pengő,
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Csongrád, Színhárosság tér 2
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 159. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. július 14 vasárnap.

Weekend-szünet a városházán

Dr. Piroska János polgármester a városházi tisztviselők számára tegnap hétfői weekend-szünetet engedélyezett. A weekend-szünet július és augusztus hónapokban szombat déltől hétfő reg-

gel 9 óráig tart a városházán.

A szombat délutáni és vasárnap délelőtti ügyeleti szolgálatot a tisztviselők felváltva látják el a weekend-szünet ideje alatt.

Beretvaélen táncol az olasz-abesszin viszály

Tegnap már mindenki reménykedett, hogy mégis sikerül békésen elintézni az olasz—abesszinkérdést. Az olasz konzul inzultálása azonban rendkívüli módon elmérgesítette a helyzetet. Az olasz hangulat olyan tüzes, hogy

a támadás bármely percben megkezdődhet. A négy jelenleg 100 ezer harcos felett rendelkezik. Állítólag Anglia és Amerika még egy utolsó kísérletet tesz a béke megmentésére.

Mire kell ügyelniük a gazdáknak a gabonaértékesítésnél

Amint lapunkban kellő időben már közöltük, a kormány megbízásából a Futura Csongrádra az idén is megállapította a buza irányárát. Szükségesnek tartjuk megemlíteni pótlólag, hogy a 14 pengős irányár 80 kg. fajsúlyu, 2 százaléknál nem több idegen keveréket tartalmazó buzára vonatkozik. Természetesen ugy a malomok, mint a gabonakereskedők is alkalmazkodnak ehhez, mert a buzaértékesítés ugy a belföldi, mint a külföldi viszonylatban 80 kg. fajsúlyhoz van kötve.

Csongrádon a cséplési eredmények a minőség tekintetében igen változók, sokszor fordul elő gyengébb fajsúlyu és keverékes buza.

Saját érdekében cselekszik a gazda, ha eladás előtt buzáját átrostálja. Az átrostált tiszta buzáért aránylag sokkal jobb ár érhető el. A buza vá-

sárlásoknál a 80 kg-nál alacsonyabb fajsúlyu buzáknál a minőségre a következő árlevonások eszközöltnek:

79.5 kg hl sulyu buzánál az egységárból fél százalék, 79-esnél 1 százalék, 78.5-nél 1.5 százalék, 78-asnál 2.5 százalék, 77.5-esnél 3.5 százalék, 77-esnél 5 százalék. A töredékek tizedkilogramonként a megfelelő százalékarányban számoltatnak el.

Helyesen cselekszenek még a gazdák, ha eladás előtt buzájuk fajsúlyát is megállapítatják. A vevő meg nem felelő fajsúly címén az átvételkor így nem eszközölhet levonásokat. A fajsúly megállapítását bármelyik malom, vagy gabonakereskedő szívesen elvégzi díjtalanul.

— **Vakulya Mária** gimnazisták, képzősök, polgáristák, elemisták tanítását bármely tantárgyból — latinból, algebrából is — elvállalja. Iskola u. 9.

Drágulnak az alacsonyfoku borok

A borpiacon a héten az árakban lényegesebb változás nem volt. Egyes termelők részéről a készleteket erősebben kínálják. A készletek nem jelentékenyek és így az árakban a helyzet nem változott. Az alacsonyabbfoku borok iránt az érdeklődés még mindig kielégítő és ezek a minőségek tovább

is emelkedő áron cserélnek gazdát. Az árak az alacsonyfoku boroknál kistermelőknél 3.10—3.30, magasabbfoku boroknál 2.90—3.20 pengő körül mozognak hl-fokonként ab termelőpince. Nagytermelőknél az árak 3.—3.30 pengő között ingadoznak ab állomás. A kiviteli tevékenység gyenge.

Elfogták az autótolvajt

A csongrádi rendőrség körözése alapján Jaszicsek Gusztáv mezőkovácsházai illetőségű 26 éves soffórt tegnap elfogta a mezőkovácsházai csendőrség. A soffórt f. hó 7-én egyedül maradt a munkaadója, Vári Lajosné, sz, Turi Magdolna csongrádi baromfikereskedő Dob utcai lakásán. A baromfikereskedő vidéken tartózkodott. A kedvező alkal-

mat Jaszicsek alaposan kihasználta. Összeszedte holmiját és Váriné S. B. 117. rendszámú teherautóján megszökött Csongrádról.

A mezőkovácsházai csendőrség Jaszicsek lakása udvarában a teherautót is megtalálta szétzedett állapotban.

A soffórt kihallgatása után átadják a szegedi ügyészségnek.

20 millió pengővel felemelik a vidéki pénzüzetek hitelkeretét

A közel jövőben huszmillió pengővel fel fogják emelni a vidéki pénzüzeteknek a Pénzüzeti Központnál levő hitelkeretét. Az illetékes tényezők ehhez máris elvi hozzájárulásukat adták. A vidéki pénzüzetek már

a nyári hónapokban abban a helyzetben lesznek, hogy ebben a túlzottan nem mondható keretben kielégíthessék a gazdák és a vidéki kereskedők, iparosok legális hiteligényeit.

Öngyilkos lett a lány, kutbaugrott az anya

Mindszerten egy csinos 22 éves leány, Fülöp Eszter, szívében már régen eljegyezte magát egy mindszenti legénnyel. A szülők hallani sem akartak a házasságról, a két fiatal ennek ellenére is találkozott. A napokban a leány nagyon megijedt, hogy szegényt hoz a csa-

lára és ezért tiltott lépésre határozta el magát. A történetekről a csendőrség is tudomást szerzett és megjelentek a házban a nyomozás lefolytatására. Amikor a leány a csendőroket megpillantotta, felszaladt a padlásra és hirtelen felhajtott egy üveg oldott marólugot. Pár

Ara 6 fillér. vidéken 8 fillér.

perc múlva Fülöp Esztert rettenetes kinok között hozták le a padlásról. Amikor az édesanyja megpillantotta fájdalomtól vonagló arcát, nem bírta a látványt tovább nézni és az udvaron levő kutba vetette magát. Az édesanyját sikerült a kut-

ból kimenteni, a leány néhány óra múlva meghalt.

A szegedi ügyészség intézkedésére a csendőrség tovább folytatja a nyomozást annak megállapítására, hogy a tiltott műtét elkövetéséért terhel-e még valakit felelősség.

...

Ma lép életbe az új vasárnapi munkaszünet-rendelet

A vasárnapi munkaszünet kiterjesztéséről szóló kormányrendelet ma, vasárnap lép életbe. A rendelet értelmében Csongrádon máától kezdve mindennemű kereskedelmi és ipari árusítás vasárnap és ünnepnapokon

délelőtt 9 óráig eszközölhető.

A borbélyok továbbra is déli 12 óráig tarthatják nyitva műhelyeiket.

A közönség általában megértéssel fogadta a kormány vasárnapi munkaszünet-rendeletét.

A cremonai hegedűs a Szegedi Szabadtéri Játékok programján

Megirtuk, hogy Szegeden megkezdtek a szabadtéri játékok Dóm-téri hatalmas színpadának és nézőterének felépítését.

A jövő héten már megkezdődnek a művészi próbák is *Az ember tragédiájából* Bánffy Miklós gróf főrendező, valamint Oláh Gusztáv és Nádasdy Kálmán operaházi rendezők irányítása mellett.

Ugyancsak megkezdődnek a próbák a *Parasztbecsület* ből és az ujszegedi SzUE uszodában épített viziszínpadon a *Glaukos* c. olasz tragédiából.

Ismeretes, hogy az idei Szegedi Szabadtéri Játékok során a Tragédián kívül egy reprezentatív olasz és egy reprezentatív magyar opera is színpadra kerül. Az olasz zenei életet tudvalevőleg Mascagni *Parasztbecsülete* képviseli, az előadást maga a világhírű zeneszerző vezényli. A főszerepeket a milanoi Scala világhírű énekesei éneklék, az operát pedig a római kir. Operaház igazgatója rendezi. A nagyszabású előadáshoz a rendezőség egy híres magyar zenekari együttest szerződtetett: A Budapesti Hangversenyzenekart.

A reprezentatív magyar opera ügyében is megtörtént a döntés. A *Parasztbecsülettel* egyidejűleg színpadra kerül Hubay Jenő világhírű színpadi munkája, *A cremonai hegedűs*. Halász Gitta, Laurisin Lajos, Losonczy

György, Komáromi Pál és Érdi Pál éneklék a főszerepeket, míg a hegedűszólót maga a világhírű zeneszerző, Hubay Jenő játssza. Világviszonylatban is rendkívül esemény lesz a szegedi Dóm-téren Mascagni és Hubay együttes szereplése.

Csongrád megyei város polgármesterétől.
4091-1935. sz.

Hirdetmény

Ertesítem Csongrád megyei város lakosságát, hogy a vámmentes őrlésre szolgáló s hatóságom által kiadott igazolványok folyó évi július hó 1-ével hatályukat veszítették. Ennélfogva felhívom mindazokat, akik ily igazolvánnyal rendelkeznek, a-

zoknak kicserélése végett a városházán a munkás-közvetítő hivatalban Turi A. Lászlónál jelentkezzenek, mely alkalommal a meglévő igazolványaikat feltétlenül hozzák magukkal. Figyelmeztetem a város lakosságát, hogy ezen felhívásomnak mielőbb eleget tegyen, mert a malmok a régi igazolványok ellenében az őrlést nem eszközlik.

Csongrád, 1935. júl. 15.

Dr. Pirocska János
polgármester.

B. rendelőimet

felkérem, hogy a fényképkiállításra készült és hazavitt fényképeket folyó hó 16-án, **kedd estig** sziveskedjenek műtermembe behozni.

KOVÁCS FERENC
fényképész.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

3935-1935. sz.

Hirdetmény

4511-1935. alisp. sz. rendelet értelmében értesítem a gazdaközönséget, hogy mindazok, akik az 1933-34. évi őszi vetőmagakcióban résztvettek, a kölcsönkapott buza-, árpa mennyiséget kétszer kirostálva a Keresztény Gőzmalomba szállítsák be, annyival is inkább, mert az idei őszi vetőmagakció csak azután indul meg, ha egy bizonyos mennyiség a kiosztottakból befolyik.

Egyben értesítem a gazdaközönséget, hogy azok akik az elemi csapás folytán (jégverés) nem tudták a kölcsönadott vetőmagot

megadni, a város gazdasági hivatalába legkésőbb július 20-ig jelentsék be.
Csongrád, 1935. júl. 11.

Polgármester megbízásából:
Luby Árvéd
főszámvevő, gazd. ü. o. vezető.

— „Legyen bátor a magyar” a címe Gampel Béla majsajakabszállási plébános mostanában megjelent vaskos könyvének, melyben válogatott beszédeit adja közre. Hazaszeretet a közös tengelye valamennyi szónoki művének, még az egyházi jellegűek is át vannak itatva a magyar föld és a magyar nép szeretetével és ihletett bizalommal a magyar jövő iránt. Olvasásuk közben — írja egyik bírálója — láthatatlanul fölépül körülöttünk a templom megszentelt fala, annyi magasztos eszme és szent érzés buzog fel soraiból. Képei, hasonlatai meglepően újak. Széleskörű mondanivalóját a logika vaskapcsai fogják kerek egészbe. Stílusa finomon cizellált. E beszédek még olvasva is magukkal ragadnak és nemes páthoszuk megteremkenyíti az olvasót újabb gondolatokra. Ez a könyv nem hiányozhatik a tömegek lelki életét irányító papok, tanítók, tanárok könyvtárából!

Női toilette asztal

három tükörszárnyal, pontos falóra, nagy koksos kályha, cseléd vaságy sodronnyal és éléskamra fiókosállvány *elköltözés miatt nagyon olcsón eladó*
Fleischmann Kálmánéknál
Uri u. 13.

Építetők figyelmébe

A **VÁRADI FATELEPEN** (Vikrória malom) az összes építkezési anyagok, ugyanint **épületfa, deszka, padlásdeszka, lécz, cserép és téglá** leszállított árban szerezhetők be. Száraz **tüzifa, szén** és szegedi, budai légszeszgyári **koks** részletre is kapható. **Bérvágást és bérgyalulást legolcsóbban** eszközölnek.

Szives pártfogást kér:

Várad Arthur
gőzfűrés és fatelepe.

Díjtalan költségvetés és díjtalan házhozszállítás!



AUSZTRIA
gyógyfürdői és
nyaralói
a legolcsóbbak!

mert schillinget orvosi bizonyítvány és utlevél alapján felár nélkül lehet igényelni.

60% visszautazási kedvezmény.

Mindennemű felvilágosítás, prospektus és kedvezményes menetjegy, ugyszintén schillingigénylés:

Osztrák Forgalmi Iroda

Budapest, VI., **Andrássy ut 28.,**
továbbá a **Máv. hiv. Menetjegyiroda és Fiókjai**

NOR-COC FÜRDŐTRIKÓ

SZAVATOLT SZINTARTÓ
3.90

Megégett egy kislány krumplifőzés közben

Kónya Zsófia tizéves hajdunánási leány a tűzhelyen krumplimoslékot főzött a disznóknak. Amikor a tűzre tett, a szél kifujt egy parazsat. A parázstól lángot fogott a ruhája. A szerencsétlen

kisleány kétségbeesetten sikoltozva eleven fáklyaként szaladgált az udvaron. Mire égő ruháját eloltották, rendkívül súlyos égési sebeket szenvedett és másnap meghalt a debreceni klinikán.

Hazajött a „halott“

Négy évvel ezelőtt Tiszolc határában oszlásnak induló hullát találtak az egyik fára felakasztva. Többen Szolava János ot-tani munkást vélték felismerni a halottban. A munkás a napokban megjelent a faluban. A csendőrségen elmondotta, hogy Franciaországban

dolgozott, de munkanélküli lett, ezért hazatért. A csendőrség most újabb nyomozást indított annak megállapítására, ki volt a titokzatos öngyilkos. Szolava Jánosnak kérvényt kell benyújtania, hogy újból élőként nyilvánítsák.

HIREK

— **Napirend.** Julius 14 vasárnap. Róm. kath. Bonavent. Ref. E. örs. Nap kel 4 óra 00 p., nyugszik 19 óra 38 perckor.

Ünnepi gyógyszerügyi ügyeletet tart: Gömör gyógyosztár.

Julius 51 hétfő. Róm. kath. Henrik cs. Ref. Henrik. Nap kel 4 ó. 01 p., ny. 19 ó. 37 p.

Éjszakai gyógyszerügyi ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyosztár.

— **Várható időjárás:** Északi légáramlás, változó felhőzet, helyenkint, de inkább csak keleten záporosók, esetleg zivatar lehetséges. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

— **Dr Kiss István** — tanügyi segédfoglalmazó. A vallás- és közoktatásügyi miniszter dr. Kiss István jog- és államtudor, szegedi lakost a X. fiz. osztályba tanügyi segédfoglalmazóvá kinevezte. Dr. Kiss Istvánnak több értékes tudományos műve

jelent már meg, jelenleg sajtó alatt lévő könyve Csongrád közigazgatásával foglalkozik.

— **Eljegyzés.** Maloschik Irén urleány (Csongrád) és Bendessy Béla főjegyző (Uny) jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

— **Tarcsafürdőnek,** mai számunkban megjelent hirdetésére külön is felhívjuk olvasóink figyelmét. Ausztriának ez a legkisebb fekvésű, orvosilag szív és női betegeknek leginkább ajánlott, Francesbadéval teljesen azonos gyógyhelye. Szórakozás, kitűnő ellátás és rendkívül mérsékelt árai miatt különösen ajánljuk. Valutáris nehézségek leküzdve, ideális vonatösszeköttetés.

Uránia Hangos Mozi

Szombaton 9 órakor, vasárnap 5, 7 és 9 órakor,

Claudette Colbert, Clark Gable

EZ TÖRTÉNT EGY ÉJSZAKA

Az idei szezón legjobb vígjátéka.

— **Fényképkiallítás.** Kovács Ferenc, a jó hírű csongrádifényképészfényképkiallítást rendez. A kiállítás f. hó 17 én, szerdán nyílik meg és f. hó 22-én, hétfőn este zárul a Stepán cukrászda helyén. A közönség naponként reggel 8 órától este 9 óráig tekintheti meg a kiállítást díjtalanul.

— **Ausztriai utazáshoz** a magyar-osztrák kereskedelmi szerződés révén jelenleg elegendő schillingkeret áll rendelkezésre. Az igényléseket orvosi bizonyítvány alapján utlevéllel együtt kell benyújtani. Egy-egy személynek a Magyar Nemzeti bank átlag 350—400 schillinget engedélyez, de indokolt esetekben, amikor kimondott gyógykezelésről, pl. Badgastein, Hofgastein, Gleichenberg, Bad Hall, Badischl, Baden b. Wien, vagy más komoly gyógyhely meglátogatásáról van szó, 500—600 schillinget is lehet igényelni. A kiutalt schillingösszegek után nem kell a 200 százalékos felárat fizetni, hanem csak a Nemzeti Bank hivatalos árfolyamát és a mindenkori átutalási költséget. Ezáltal az osztrák fürdők tényleg a legolcsóbb külföldi tartózkodást biztosítják.



Julius 14 vasárnap.

9.15 Hírek. 10 Egyházi ének és szentbeszéd. 11.15 Evangélikus istentisztelet. 12.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 12.30 Budapesti Hangverseny Zenekar. 2 Hanglemezek. 3 Magyary-Kossa Aladár, a Növényvédelmi Iroda osztályvezetőjének előadása. 3.50 Cigányzene. 4.30 Hankó Béla dr. egyetemi tanár előadása. 5.30 „Kirándulás Szolnokra“. Helyszini

Bad-Tatzmannsdorf

(TARCSAFÜRDŐ) Ausztria Burgenland.

Elsőrangú szív- és női gyógyfürdő. Természetes szénsavas pezsgőfürdők és moor (vasláp) fürdők. Összekötés és Szombathelyen át. Prospektussal és felvilágosítással szolgál.

Osztrák Utazási Iroda, Budapest, Andrássy ut 28. és Erdős hirdető Iroda, Budapest, Terezh-körut 35.

közvetítés. 6.20 Budapesti Koncert Szalonzenekar. 7.30 Huszár Pufi csevegése 8 Operaelőadás a Studióban. „A falusi énekesnők.“ Vigopera két felvonásban. 10.05 Hírek, sporteredmények. 10.35 Lantos Jenő jazz-zenekarának műsora Vajda Károly énekszámával. 11 Közvetítés a magyar-német uszó- és vízipóló mérkőzésről a Császfürdőből. 0.05 Hírek.

Julius 15 hétfő.

6.45 Torna. — Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi-templomból. Időjárásjelentés. 12.05 Az 1. hgye. zenekara. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 1.30 Bertha István szalonzenekara. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaci árak, árfolyamhírek. 4.10 A rádió diáklélorája. 4.45 Pontos időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés. 5 Vidor Jenő dr. előadása. 5.30 B. Kenéz Lili zongorázik. 6.10 Heltai Nándor előadása. 6.40 Cigányzene. 7.30 Kosztolányi Dezső „Fürdés“ c. elbeszélését olvassa fel. 8.30 Részletek újabb magyar operettek. 9 Dohnányi Ernő dr. Schubertműveket játszik. 10 Hírek, időjárásjelentés. 10.20 Kola József jazz-zenekarának műsora Weygand Tibor énekszámával. 11 Francianyelvű előadás. 11.15 Hanglemezek. 0.05 Hírek.

Hirdessen a Híradóban



fenti propaganda árban. Közelebbi feltételek megtehetőek és a készülék beszerezhető Major Sándor vaskereskedőnél Csongrád

Szomjas? Melege van? P. 6.-ért Ön is kaphat (P. 15.- helyett) egy

AUTOSYPHONT!

Készítse szódavizét, üdítőitalait, habzóborát otthon hygienikusan, saját üvegében! Egy tucat patroncsere is csak P. 1.44. Siessen rendelését előjegyeztetni, mert csak rövid ideig kapható az autosyphon

CSEPLÉSRE

jóminőségű darabosszén, tüzi-
fa, koksz, tojásszén, fa-
szén, mész, cement, kő-
por olcsó árban kapható
Nyíki József, Zsinór u. 30. Tel. 24.

Előnyös feltételek mellett

alakítom át elavult, tűzve-
szélyes villanyhálózatát,
modern, falbasülyesztett
vezetékre. Ha eddig nem
világított villanyal, úgy most
olcsón juthat
villanyvilágításhoz,
ha a munkát nálam bér-
letben rendeli meg. Villanyszerelési munkák vál-
lalatilati összege után az
adóhivatal

60 % visszatérítést
nyújt a háztulajdonosnak,
házadóban. Felvilágosítás-
sal és díjtalan költségve-
téssel szolgál

Dr. Régnér Zsigmond

hatóságilag engedélyezett villanyszerelési vállalata. Egők, ernyők, modern csillárok, rádió, kerékpár, varrógép nagy választékban.

ELADÓ 25 katasztrá-
lis hold föld a Kettős-
halmi dűlőben, esetleg
több részletben is.
Megbizott:
Dr. Bálint Lajos ügyvéd.

Butort

és épületmunkát első-
rendű anyagból, olcsón
készítik.

Kérem a t. közönség szives
pártfogását. Tisztelettel:

Lovas János

asztalosmester
Kossuth utca, Uj u. sarok.

Eladók:

**7 holdas 650 P, 18
holdas tanyás 500 P,
25 holdas elsőrendű
tanyával 550 P, 70 kat.
holdas tanyás 370 P-
jével holdankint**
és még több kisebb-na-
gyobb birtok, szőlők, há-
zak a legolcsóbb áron a

Pintér

ingatlanirodánál kap-
hatók Árpád u. II.-sz.

**Szentháromság-tér 17. számú
ujjonnan épült ház**

4 szoba és mellékhelyiségek,
üvegezett folyosó, vízvezeték
és villany bevezetve, eladó,
értekezés jenti számú háznál.

Apróhirdetések

Igen szép ebédlő eladó
minden elfogadható árért
Szentháromság tér 33. 23

Két öreghold föld a bok-
rosparti kápolnánál eladó. 20

Elveszett pénteken délu-
tán egy stráfkocsiráf a
hajóhidtól a györfői ra-
kodóig. B. megtaláló 1 P
jutalom ellenében vigye
el Gözhajó u. 2. sz. 24

Kossuth Ferenc u. 22 sz.
ház eladó, ért. ugyanott. 21

Szentesi országút mellett
9 hold, a Kenderföldön
1 hold föld terméssel el-
adó, érdeklődni Kossuth
u. 32. 25

13 hold tanyaföld a papi
föld közelében, a Vidre
szélén kisebb részletekben
is kiadó, ért. Jókai Mór
u. 39. 14

Juh-tejért 18 fillért fizet
Ötvös Lajos tejüzeme. 26

Három és fél hold patika-
föld a Szentesi ut mellett,
rajta lévő épülettel együtt
eladó, ért. Tanya 86. 15

Zsinór u. 54. sz. alatt két
3 éves deres és pej kan-
caló, továbbá egy festett
kiskocsi eladó. 19

13 hold föld árendába ki-
adó, egy kocsi eladó, ért.
Dob u. 6. 17

Árpád u. 24. számú ház
eladó, értekezni lehet Er-
dős Andornál. 28

4 használt kocsikerék ten-
gellyel eladó, Jegénye u.
27. 27

Egy jókarban lévő ke-
rékpár eladó. Cim a kia-
dóban.

Egy hold hullámtér el-
adó a Szivágyon, ért. Su-
gár utca 49. sz. 3

Megvételre keresek

10 hold földet, esetleg
takaréki teherrel. Meg-
bizott *dr. Bálint Lajos*
ügyvéd.

Kiárulásom e hó 25-én
megszűnik. Minden na-
gyon olcsón eladó. Boér
Erzsébet. 991

Kisfiás tehén, bőtejelő,
hollandi fajta, fiával eladó
Verbőczy u. 12. 16

4 középiskolát végzett fiut
tanulónak vagy kifutó-
nak felvesznek Popper
Manó Utódai vaskereske-
désében. 18

Egy jókarban lévő varró-
gép eladó, Kossuth u. 9,
Thomka Gyulánénál. 5

Uri utca 11. szám alatt
kétszobás lakás kiadó. 6

Érettségizett, vagy 4 kö-
zépiskolát végzett jóírásu
fiatalembert július 15-re
felveszek. Váradi fatelep.
11

Ügyes kovácssegéd azon-
nali belépésre alkalmazást
nyerhet a Mátray Építő-
anyaggyárban. 990

Lószerszám-, kocsitűlés és
sérvkötő javításokat a
legolcsóbban eszközi
Siniger szijgyártó, Zsinór
u. 5. 962

Szőlőhegyi utca 2. szám
alatt lévő üzlethelyiség
lakással kiadó aug. 1-re.
992

Üzlethelyiség lakással ki-
adó, érdeklődni lehet
Alácsnál, Hunyadi tér 1.

Kétágu u. 29. számú ház
eladó, értekezés ugyanott.
972

Kéthetes üsző fiával, napi
18 liter tejhozammal, el-
adó egy tehén. Erzsébet
u. 9. 998

Kovács keserűkut dűlő-
ben másfél hold föld ha-
szonbérbe kiadó, ért. Zsi-
nór u. 59. sz. 9

Keresek olyan lakást, ahol
a házigazda tanyán lakik,
lehetőleg a vasúthoz kö-
zel. Cim a kiadóban. 12

Cicatricis u. 30. számú ház
eladó, vagy földért elcse-
relhető, ért. ugyanott. 10

Iskola u. 19. sz. ház eladó,
ért. ugyanott a délelőtti
órákban. 7

Belterületen 582 nszöl kert
kuttal, házhelynek alkal-
mas, eladó, ért. Andrássy
utca 11. 964

Egy jó fejőskecske eladó
Árviz utca 16. sz. 4

**Földrengéspánik
Bukarestben**

Szombaton hajnalban
2 óra 5 perckor két erős
földrengést éreztek Buka-
restben. A földrengések
nagy pánikot okoztak és
a lakosság nagyrésze az
utcákra rohant. Hajnali
jelentések szerint a föld-
lökéseket Ploestiben, Ki-
senevben és Buzeuban is
éreztek. A földrengés ed-
digi jelentések szerint
kárt sehósem okozott.

**Mussolini 200 magyar
diákot lát vendégül**

Az olasz királyi kor-
mány meghívására a gyer-
meknyaraltatási akció ke-
retében 200 budapesti kö-
zépiskolás diák többhetes
tartózkodásra Rómába
utazik. Az utazásban részt-
vevő diákokat tegnap dél-
után 6 órakor ünnepélyes
keretek között bucsztat-
ták a budapesti olasz kö-
vetség kertjében.

**Gazdák figyelmébe!
Tarka tinókat 2 éves-
től 4 évesig és gyenge-
borjut a legmagasabb
napi áron állandóan
vásárol Hajdú mézsa-
ros, Szentesi utca.**

28 és 20 hold prima föld
közel a városhoz jó tanya
épületekkel az egyik eset-
leg ártézi kuttal bolgár-
kertészetnek is, többévre
haszonbérbe kiadó. Érte-
kezni lehet Kossuth F. u.
25 sz. (Esetleg tanyás-
bérést felfogadnak. 981

8 házrész Kilenes feliből
trágyázásért több évre ki-
adó, ért. Batthyányi utca
18. sz. 30

**Mérlegtulajdonosok figyel-
mébe!** Az időszakos hite-
lesítésből kimaradt mér-
legek javítását és hitele-
sítettését vállalom **Saját ké-
szítésű mázsák** részletfizetésre
is kaphatók. **Szabó Mihály**
géplakatos és mérlegké-
szítő, Zsinór u. 47. 8

A város közelében a Ke-
selyes keresztnek átal két
és fél hold föld tanyával
együtt eladó, ért. ugyan-
ott, Fejes Györgynél.

Butorozott szoba kiadó
Réthy János u. 4. sz. 984

Szalkai dűlőben 400 négy-
szögöl kistrét eladó, ért.
Pacsirta u. 33. 13

Szerkesztő: Nyíki Péter.